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1. !àþ„þ vþz_îû !˜îÅy‰þ˜ „þöìîûy õ 1 × 3 = 3

1.1 öë †Äyöì¢îû îyÜ™ ‡˜c x!:öì‹˜ ¢yöìþ™öìÇþ 2 “þyîû @ùÌy› xy’!î„þ †%îû%c £öìœyéôôôé

S„þV 4g / mol S…V 16g / mol

S†V 32g / mol S‡V 64g / mol

1.2 †!œ“þ ö¢y!vþëûy› ö„Ïþyîûy£zöìvþîû “þ!vþüê!îöìÙÕ¡ì’ „þîûyîû ¢›ëû

S„þV Ñ˛ƒyˆÏÌyv˛ ïòydÑ˛ Á ~ÖyˆÏò !ÓãyÓ˚í áˆÏ›˛ S…V Ñ˛ƒy Ï̂Ìyv˛ }íydÑ˛ Á ~Öy Ï̂ò !ÓãyÓ˚í á Ï̂›˛

S†V xƒyˆÏòyv˛ ïòydÑ˛ Á ~ÖyˆÏò !ÓãyÓ˚í áˆÏ›˛ S‡V xƒy Ï̂òyv˛ }íydÑ˛ Á ~Öy Ï̂ò !ÓãyÓ˚í á Ï̂›˛

1.3 3 Á£õ ~ÓÇ 6 Á£õ ˆÓ˚y Ï̂ïÓ˚ ¢õyhs˛Ó˚yú ¢õÓy Ï̂Î˚Ó˚ ì%̨ úƒ ˆÓ˚y Ï̂ïÓ˚ õyò £ Ï̂úy ÈÙÙÙÈ

S„þV 9 Á£õ S…V 4 Á£õ

S†V 2 Á£õ S‡V 1 Á£õ

2. ~„þ!Ýþ Ÿöì· xíîy ~„þ!Ýþ îyöì„þÄ vþz_îû ”yç õ 1 × 3 = 3

2.1 ˆÑ˛yˆÏòy Óhfl$˛ˆÏì˛ ˆ¢yòyÓ˚ ≤ÃˆÏú˛ô !îˆÏì˛ Ñ˛# ì˛!v˛¸Í!ÓˆÏŸ’°Ïƒ ÓƒÓ£,ì˛ £Î˚⁄

2.2 !Ñ˛ Ï̂úyÁÎ˚y›˛ SkWV Á !Ñ˛ˆÏúyÁÎ˚y›˛ÈÙÈá^˘›˛yÓ˚ SkW hV õˆÏïƒ ˆÑ˛yò!›˛ «˛õì˛yÓ˚ ~Ñ˛Ñ˛⁄

2.3 DC x Į̈̂ ô«˛y ACÈÙÈÓ̊ ~Ñ˛!›˛ ÓƒÓ£y!Ó̊Ñ˛ ¢%!Óïy ˆú Ï̂Öy–

3. ¢‚!Çþ® vþz_îû ”yç õ 2 × 2 = 4

3.1 öšÏþ!›‚öìëûîû îy› £hßþ !˜ëû›!Ýþ öœöì…yÐ

3.2 50g „þÄyœ!¢ëûy› „þyîÅöì˜öìÝþîû þ™)’Å !îöìëûy‹öì˜ „þ“þ @ùÌy› „þyîÅ˜ vþy£zx:y£zvþ †Äy¢ þ™yçëûy ëyöìî “þy !˜’Åëû „þöìîûy
SCa = 40, C = 12, O = 16VÐ

4. ˜#öì‰þîû ²ÌÙÀ!Ýþîû vþz_îû ”yç õ 3 × 1 = 3

4.1 ”%!Ýþ •y“þî “þyöìîûîû ÷”öì‡ÅÄîû x %̃þ™y“þ 2:1– îÄy¢yöì•Åîû x %̃þ™y“þ 1:2 ~î‚ öîûy•yöìA„þîû x %̃þ™y“þ 3:4 £öìœ “þyîû ”%!Ýþîû
öîûyöì•îû x %̃þ™y“þ „þ“þ £öìî “þy !˜’Åëû „þöìîûyÐ

ŠéyeŠéye#îûy îy!vþüöì“þ !˜öì‹îû !î¡ìëû!¦þ!_„þ …y“þyëû ~†%öìœy „þöìîû !î”Äyœëû …%œöìœ !ŸÇþöì„þîû „þyöìŠé
‹›y ö”öìîÐ ö„þyöì˜y xîÞíyöì“þ£z “þyîûy îy!vþüîû îy£zöìîû öîöìîûyöìî ˜yÐ


